RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah SD YPPK Liliama

Kelas/ Semester II (Dua) / Satu

Tema Hidup Bersih dan Sehat ( Tema 4 )

Sub Tema Hidup Bersih dan Sehat di Rumah ( Sub Tema 1)
Pembelajaran ke 2

Waktu 1x10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mengamati gambar, murid dapat mengidentifikasi berbagai kegiatan di rumah yang

menunjukkan persatuan keberagaman dalam menjaga kesehatan lingkungan secara tepat.

2.  Melalui tanya jawab, murid dapat menyebutkan isi teks yang dibaca berkaitan dengan
lingkungan sehat menggunakan bahasa lisan (dapat dibantu menggunakan kosa kata bahasa

daerah untuk membantu pemahaman) secara tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan

Diskipsi

Waktu

Kegiatan Awal

Membuka pembelajaran dengan memberikan salam,
menanyakan kabar murid

Mencek kehadiran murid

Mengajak murid berdoa sebelum memulai pelajaran.
Memberikan motivasi tentang pentingnya manusia
dengan lingkungan

Memyampaikan Tema dan Tujuan Pembelajaran.

3 menit

Kegiantan Inti

Murid diminta untuk mengamati gambar rumah bersih
dan sehat dan membaca teks yang disajikan
Guru memberikan kesempatan kepada murid untuk
membuat pertanyaan bebas tentang teks bacaan : judul
bacaan, impian anak-anak, 3 hal penting, seperti apa
lingkungan dan rumah sehat, impian apa yang bisa
kamu lakukan
Guru menjelaskan kepada murid :
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
eperti apa lingkungan dan rumah sehat.
- Apa saja yang dilakukan untuk menjaga
keberihan rumah dan menjadikan rumah dan
lingkungan bersih dan sehat

5 menit

Kegiatan
penutup

Guru dan murid membuat kesimpulan

Guru membagikan LKPD kepada murid

Murid mengisi LKPD dan dikumpulkan

Guru menyampaikan informasi rencana pembelajaran
untuk pertemuan berikutnya.

Guru mengajak murid berdoa menutup pelajaran yang
dipimpin salah satu murid

2 menit

PENILAIAN
1. Sikap

2. Pengetahuan
3. Keterangan




1. Nilai Sikap

No Nama murid Perubahan Tingkah laku
Percaya diri Disiplin
BT MT
1 Blesing Hakapaa
2 Moresnya Hakapaa
3 Stefania Mailao
Keterangan :

BT : Belum Terlihat
MT : Mulai Terlihat

2. Pengetahuan
e Penilaian tanya jawab secara lisan selama proses pembelajaran berlangsung

Ketrampilan
e Penilaian terhadap hasil kerja murid diLKPD

Mengetahui
Kepala SD YPPK Liliama Guru Kelas 11
%ﬁe_ w
Vengka Merci Patotnem Vengka Merci Patotnem
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